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Ata da 14ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, realizou-se a décima quarta Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz 
Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Bruno Faria Ferreira, Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio 
de Oliveira Borges, Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael 
Queiroz Leonel, Sinvaldo Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. 
Constatado a presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou 
aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:- Ofício nº 17571/2025, Processo nº 
1120574, referente ao Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas de Minas 
Gerais, referente às contas do Executivo Municipal de Itapagipe – exercício de 
2021, de responsabilidade do Prefeito Municipal à época, Sr. Ricardo Garcia da 
Silva. A seguir, o senhor Presidente acusou o recebimento nesta Casa 
Legislativa do Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas de Minas Gerais, 
referente às contas do Executivo Municipal de Itapagipe – exercício de 2021, de 
responsabilidade do Prefeito Municipal à época, Sr. Ricardo Garcia da Silva. Fez 
a leitura do mesmo e informou aos vereadores que o processo ficará na 
Secretaria da Câmara por três dias, para requerimento de informação ao Poder 
Executivo e ao Tribunal de Contas, se necessário. Após o fim do prazo, 
determino à Diretoria Geral que encaminhe os autos para a Comissão de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para em trinta e cinco dias, emitir 
parecer. Passado para a parte final, o vereador Lucimário disse que essa 
semana várias mães vieram cobrar sobre um funcionário da creche, relataram 
que está trabalhando no berçário e dando banho nas crianças. Deixou claro que 
não tem nada contra homem trabalhar na creche, mas que não concorda que dê 
banho nas crianças de berçário, frisou que não acha certo que tal função seja 
desempenhada por funcionário do sexo masculino. Disse que fará um ofício para 
a Secretária de Educação pedindo esclarecimentos e que se for preciso irá 
voltar aqui. O vereador Fransérgio também abordou sobre o assunto, dizendo 
que precisa contratar mulher na creche para cuidar de menina. Solicitou ao 
senhor Presidente para conversar com o senhor Prefeito para que seja efetuado 
o pagamento das Emendas Impositivas dos vereadores, que ainda não foram 
pagas. A vereadora Claudia discorreu sobre o trabalho do Legislativo, informou 
que foram trinta e três Projetos aprovados na Casa, dando ênfase ao Projeto da 
Pesca Esportiva e Emendas de sua autoria. Ressaltou que precisam andar lado 
a lado com Executivo, que necessitam desse apoio para atender os pedidos da 
população. Informou que fizeram fiscalização na farmácia  e que está tudo certo. 
Abordou sobre outros assuntos e benefícios que trouxeram para o município. O 
vereador Sinvaldo solicitou ao senhor Presidente o envio de ofício para o senhor 
Prefeito, pedindo para agilizar o atendimento das Indicações dos vereadores. O 
vereador Luiz Leonel comentou que também não concorda que servidor do sexo 
masculino dê banho nas crianças de creche e sugeriu que o colocassem em 
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outro setor. O vereador Bruno Faria parabenizou a Comunidade das Duas 
Pontes pela realização da festa. Discorreu sobre a necessidade da geração de 
empregos no município, enfatizando que é preciso incentivar a vinda de 
empresas, sugeriu ações por parte da Administração para dar incentivo fiscal, 
infraestrutura, agilização dos alvarás, com o intuito de possibilitar a vinda de 
empresas para o município. Parabenizou e enalteceu o trabalho do senhor 
Adalberto Queiroz, dizendo que a Usina Cerradão gera mais de dois mil 
empregos e que o Grupo Queiroz de Queiroz tem maios ou menos quinhentos 
servidores, e que as usinas contribuem muito para a geração de renda, 
empregos e o desenvolvimento do município. Comentou que foi criticado que era 
o vereador da usina e que aplaude e agradece o senhor Adalberto todos os dias, 
porque cresceu ouvindo falar bem dele, que é um homem justo, trabalhador e 
gera empregos e renda para o município de Itapagipe. Ponderou que é fácil 
criticar, mas que é necessário mostrar o lado bom da situação. Ato contínuo, o 
vereador Divino Omar agradeceu o Deputado José Silva pela presença e pelas 
ações em prol de Itapagipe. O vereador Rafael Queiroz agradeceu a parceria 
com o Deputado Federal Igor Timo, que destinou cem mil reais para a saúde e a 
Deputada Estadual Lud Falcão, que destinou um carro para a saúde, no valor de 
oitenta e cinco mil reais. Por último, o senhor Presidente, vereador Wilson Paula 
discorreu sobre o assunto citado pelo vereador Lucimário, esclareceu que o 
servidor passou no concurso e que tem quase certeza que ele não deu banho 
em criança. Asseverou que vai se inteirar dos fatos relatados aqui hoje e que se 
for verdade, será necessário responsabilizar a Secretária de Educação e a 
Diretora da Creche. Finalizando, agradeceu a presença de todos. Nada mais foi 
tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, 
secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada por 
mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na 
próxima reunião. Sala das reuniões, 18 de agosto de 2025.  
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